

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
(ΟΔΠΤΕ)**

Διεύθυνση: Πάντειο Πανεπιστήμιο
Λεωφ. Συγγρού 136 – Αθήνα Τ.Κ.: 17671
Τηλέφωνα Προέδρου: 6974512598 – 2105294907
e-mail: niki.chronopoulou@gmail.com
Τηλέφωνα Γ. Γραμματέα: 6945992259
e-mail: avasilak@upatras.gr

Αθήνα, 21/1/2020
Αρ. Πρωτ.: 4

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη της ΟΔΠΤΕ

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Οι συνάδελφοί μας εργαζόμενοι μέσω του «Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για 5.500 άνεργους πτυχιούχους» βρίσκονται σε κινητοποιήσεις και διεκδικούν να μην απολυθούν, να ανανεωθούν οι συμβάσεις τους. Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα τους για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία, ενάντια στις απολύσεις και στις ελαστικές σχέσεις εργασίας.

Οι ελαστικές σχέσεις εργασίας δεν είναι καινούριο φαινόμενο. Όλες οι κυβερνήσεις που πέρασαν, όπως και η κυβέρνηση της ΝΔ, τις έχουν εφαρμόσει. Συνολικά οι δημόσιες υπηρεσίες, όπως και τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, στελεχώνονται όλο και περισσότερο με ελαστικά εργαζόμενο προσωπικό, με πολλές και διαφορετικές μορφές σχέσεων εργασίας, το οποίο καλύπτει τα αμέτρητα κενά που αφήνει η πολιτική του παγώματος των μόνιμων προσλήψεων. Οι εργαζόμενοι μέσω των διάφορων αυτών προγραμμάτων (κοινοφελών, ειδικών κλπ.) προσλαμβάνονται κατά κανόνα με πολύ χαμηλές απολαβές και πολύ λιγότερα δικαιώματα σε σχέση με το μόνιμο προσωπικό, αποτελώντας τη "φθηνή" λύση στα χέρια της κάθε κυβέρνησης. Ο αγώνας αυτός δεν αφορά μόνο τους συμβασιούχους. Αφορά κάθε εργαζόμενο που βλέπει τα δικαιώματά του μέρα με τη μέρα να περιστεύονται.

Απαιτούμε:

- Να μην απολυθεί κανένας συνάδελφος. Άμεση ανανέωση των συμβάσεων για τουλάχιστον 12 μήνες. Μισθό και δικαιώματα ίδια με τους μόνιμους υπαλλήλους.
- Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ.
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει τέλος στις ελαστικές σχέσεις εργασίας!
- Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες του Δημοσίου. Μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Άρση όλων των νομικών περιορισμών, για τη μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

Η Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας



Νίκη Χρονοπούλου



Ανδρέας Βασιλάκης